
2023年度 卒業予定者アンケート結果（短⼤）

【調査の概要】
⼤学⽣活全般で⾝についた能⼒や本学への満⾜度などを調査
１.実施時期：2024（令和6）年2⽉9⽇〜3⽉15⽇
２.対象学年：2024年3⽉に卒業を予定する学⽣
３.実施⽅法：Web
４.対象者数：短⼤150⼈
５.回答者数：短⼤116⼈（回答率：77.3%）
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属性

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

志望順位 13.8%81.0% 5.2%

問1.志望順位
本学 ⼊学 時 現在所属 学科（専攻等） 志望順位 1 選

属性

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

84.5% 7.8%7.8%

問2.カリキュラム・ポリシー
所属学部 学科 （教育課程編成 実施 ⽅針）通 成⻑ 思

属性

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19.8%76.7%

問3.ディプロマ・ポリシー
所属学部 学科 （学位 授与⽅針）通 成⻑ 思

問1
第三志望以下
第⼆志望
第⼀志望

●第⼀志望（81％） 割合 最 ⾼

問2
知

問3
知

● （84.5％） 割合 最 ⾼

● （76.7％） 割合 最 ⾼
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属性

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教養科⽬ 知識 理解 深

外国語科⽬ 知識 理解 深

専⾨科⽬ 知識 理解 深

活動（ 研究室 除 ）

少⼈数 演習（ 研究室）

教職課程 学芸員等 資格課程

就職 役⽴ 知識 習得

情報 関 習得

留学 異⽂化交流

就職活動

社会活動（ NPO活動）

活動 部活動

友⼈ 交流

卒業論⽂ 卒業研究 卒業制作

14.7%

52.6%

12.9%

46.6%

18.1%

23.3%

62.1%

12.9%

23.3%

49.1%

17.2%

10.3%

33.6%

19.8%

13.8%

18.1%

37.1%

17.2%

13.8%

15.5%

16.4%

10.3%

39.7%

18.1%

15.5%

11.2%

20.7%

19.0%

48.3%

19.0%

30.2%

62.9%

14.7%

11.2%

11.2%

30.2%

10.3%

20.7%

16.4%

16.4%

12.9%

47.4%

31.9%

37.1%

34.5%

30.2%

21.6%

27.6%

10.3%

13.8%

16.4%

27.6%

28.4%

23.3%

9.5%

6.9%

6.9%

6.0%

6.0%

6.0%

8.6%

8.6%

6.0%

7.8%

8.6%

8.6%

7.8%

6.0%

9.5%

問4.取り組み
以下 事柄 ⼤学⽣活 中 程度⼒ ⼊ 取 組

問4
全 取 組
取 組

取 組
少 取 組
取 組
⾮常 熱⼼ 取 組

●卒業論⽂ 卒業研究 卒業制作（62.9％） 専⾨科⽬ 知識 理解 深 （49.1％） 友⼈ 交流（48.3％） 順 ⾮常 熱⼼ 取 組
割合 ⾼
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属性

0% 20% 40% 60% 80% 100%

得 知識 技能 基 ⾃分 考 組 ⽴ 問題 正 捉 課題 考 ⼒

課題 解決策 ⽬指 困難 向 合 ⼒

課題 ⽬的 沿 必要 情報 収集 整理 ⼒

論理的思考 基 分析 解析 適切 表現（記述 ⼝述） ⼒

客観的根拠 基 判断 ⽬的 意欲的 ⾏動 ⼒

時代 変化 主体的 向 合 関 合 ⼒

⾃分 役割 理解 他者 関 共存 ⽋ 対⼈関係 築 ⼒

未知 課題 対 ⾃分 答 解決策 ⾒ 出 ⼒

⾃分 解決策 実⾏ 価値 ⽣ 出 ⼒

溢 情報 必要 情報 検索 取捨選択 ⼒

数値 図表等 数量情報 解析 表現 ⼒

⾃ 思考 判断 説明 伝達 ⾏ ⼒

多様 情報 機能 理解 情報端末上 情報技術 活⽤ ⼒

⾃分 考 ⽅ 相⼿ 伝 ⼒

異⽂化 理解 思考 柔軟 ⾏動 ⼒

他者 情報共有 課題 解決 対話 ⼒

21.6%

23.3%

12.9%

12.1%

18.1%

12.9%

28.4%

22.4%

32.8%

33.6%

35.3%

31.9%

24.1%

26.7%

26.7%

35.3%

31.9%

30.2%

32.8%

29.3%

26.7%

24.1%

37.1%

37.9%

34.5%

33.6%

34.5%

31.9%

31.9%

37.1%

32.8%

26.7%

23.3%

25.9%

26.7%

28.4%

21.6%

30.2%

33.6%

30.2%

24.1%

19.8%

23.3%

26.7%

29.3%

24.1%

28.4%

24.1%

25.0%

23.3%

23.3%

19.0%

9.5%

9.5%

問5.コンピテンシー
⼤学⽣活全般 通 以下 能⼒ 程度⾝ 思

問5
全 ⾝
⾝

⾝
⾝

⾝
⾝

●得 知識 技能 基 ⾃分 考 組 ⽴ 問題 正 捉 課題 考 ⼒（33.6％） 課題 解決策 ⽬指 困難 向 合 ⼒（30.2％）
順 ⾝ 思 割合 ⾼
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属性

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育 関 ⽀援

奨学⾦ 学費 関 ⽀援

形成 就職活動 関 ⽀援

国際交流 留学 関 ⽀援

図書館（蔵書 施設 ）

⾃学⾃習

情報 通信

実習⽤ 機器 設備

購買（書籍 ⽂具等）

⾷堂

課外活動施設

27.6%

31.9%

27.6%

49.1%

23.3%

19.8%

19.0%

12.1%

11.2%

31.0%39.7%

30.2%

21.6%

28.4%

22.4%

20.7%

25.0%

29.3%

31.9%

25.0%

25.9%

25.9%

38.8%

37.1%

36.2%

22.4%

52.6%

49.1%

47.4%

49.1%

61.2%

56.0%

9.5%

問8.⼤学の各種サービス
以下 ⼤学 各種 満⾜

問8
満⾜
満⾜

不満
不満

利⽤

属性

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学⽣⽣活充実度 23.3%32.8%35.3% 7.8%

問7.学⽣⽣活充実度
学業以外 学⽣⽣活全体 充実度 次 選択肢 中 最 1 選

属性

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学業充実度 30.2%31.0%31.9%

問6.学業充実度
学⽣⽣活 学業⾯全体 充実度 次 選択肢 中 最 1 選

問6
充実

充実
充実
充実

充実

問7
充実

充実
充実
充実

充実

●学業 充実 充実 充実 割合 93.1％

●学⽣⽣活 充実 充実 充実 割合 91.4％

●購買（61.2％） ⾷堂 (56％) 図書館（52.6％） 順 満⾜ 割合 ⾼
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属性

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

進路満⾜度 14.0%24.6%28.9%20.2% 7.0%

問10.進路満⾜度
進路 結果（就職先等） 満⾜

属性

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

魅⼒度 11.2%46.6%29.3%8.6%

問11.魅⼒度
⾝近 ⼤学進学 考 ⼈ 本学 進学 勧

属性

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

進路 31.9%28.4%31.0% 6.0%

問9.進路
進路 現在 状況 教

問10
満⾜

満⾜
満⾜
不満

不満
不満

問9
⺠間企業
公務員
教員
起業

他 職業
進学（⼤学院等）
未定

問11
強 勧
勧

勧
勧

勧
強 勧

●未定（31.9％） 割合 最 ⾼

● 満⾜ 満⾜ 満⾜ 割合 73.7％

●本学 進学 強 勧 勧 勧 割合 84.5％

6




